

## Enmascarados Asaltan a Padre e Hijo en Sta. Ana

SANTA ANA. Amordazados fueron encontrados ayer en la mañana los agricultores Florencio Bolaños Salazar e Ines Antonio Bolaños, de 56 y 32 años respectivamente, (padre é hijo), quienes además sufrieron lesiones con arma de fuego al ser asaltados cuando estaban en el patio de su residencia. El hecho ocurrió en La Finca "El Golfo" propiedad de don Florencio, de donde los asaltantes se llevaron doscientos doce colones, un fusil y dos revólveres.

El niño Juan de Dios Portillo que llegó de casualidad a ese sitio encontró lesionados y amarrados a

padre é hijo por lo cual se dió parte de inmediato a los vecinos que llevaron al hospital a las víctimas. Ninguno de dichas personas ha podido aportar mayores datos sobre la identidad de los hampones ya que —aseguran estos se cubrían el rostro con pañuelos y utilizaban sombreros. (W.M.)

### MADRE E HIJOS VICTIMAS DE GOLPES POR SUJETO EBRIO

SANTA ANA. El Juez de turno sigue diligencias contra Alfonso de

—Favor pase a la Pág. 94.

## Absuelven a 2 Detenidos por Testimonio Falso

Absolutorio fue el veredicto que emitió el jurado el sábado a favor de los reos presentes Elías Artiga y Juan de Jesús Artiga Castillo, conocido por Ernesto Artiga, procesados por homicidio en el industrial José Enzo Servellón Miranda, quien tenía su negocio en Cajuetepeque.

La muerte del señor Servellón ocurrió el 23 de agosto de 1977 en el Boulevard del Ejército, frente a la "ADOC", cuando la victimamanejaba un jeep, ocasión que recibió un balazo en la cabeza que lo mató

en el mismo momento.

En noviembre de ese año, dos testigos se presentaron a declarar al Juzgado 4º. de lo Penal de San Salvador, donde se ventilaba el juicio, haciendo imputaciones contra los dos Artiga y Roque Vásquez. Uno de los testigos —José Humberto Campos— dijo que vio a los tres acusados q' se conducían en otro vehículo y que Juan de Jesús hizo el disparo. El defensor de los reos, Dr. Rodolfo An-

—Favor pase a la Pág. 39.

### En Gotera

## Gobernador Suplente Acusado de Homicidio en una Señorita

SAN MIGUEL. Acusado de homicidio en una señorita estudiante se encuentra detenido el Gobernador Suplente de San Francisco Gotera, Prof. Rogelio Lara Guevara, quien fue capturado por detectives de la SIC y consignado al Juzgado Segundo de Paz, de esta ciudad.

La víctima señorita Dilia Dinora Sánchez Martínez, de 18 años, estudiante y que según se dijo, era alumna del imputado, fue encontrada muerta con una lesión de bala que presentaba en la sien izquierda con orificio de salida en

la sien derecha.

El cadáver estaba envuelto en unas sábanas y tendido sobre una cama, en el interior de la pieza N.º 2 del Hospedaje El Recreo, ubicado al final de la Tercera Avenida Norte y Ruta Militar, de la localidad. Según informes, el imputado llegó como a las ocho de la noche del viernes a dicho hospedaje, siendo acompañado por la señorita Sánchez Martínez y luego contrató una pieza para pasar la noche.

Como dos horas después —se

—Favor pase a la Pág. 39.



DONAN BOMBAS. La Sociedad de Señoras Rotarias Nor-Oeste de San Salvador, donaron siete bombas de succión al Hospital de Maternidad. Las señoras expresaron que el dinero para adquirir el equipo fue recaudado con la venta de tulipanes que trajeron de Holanda con motivo del Día de la Madre. El doctor José Humberto Coto (centro), director del centro asistencial, agradeció el valioso donativo. (Foto de Adalberto L. Pérez).

# Preservar los Recursos Naturales Recomienda ONU

Diez son los principios aprobados por las Naciones Unidas sobre el medio ambiente, para el manejo de los recursos naturales. Dichos principios son el suelo, las aguas terrestres, el mar, el aire, el medio ambiente urbano, los recursos naturales renovables, tecnologías y residuos, patrimonio cultural, educación ambiental y eco-desarrollo.

Por estar reconocido el problema ecológico, como de carácter mundial, las Naciones Unidas han declarado el 5 de junio como Día Mundial del Medio Ambiente, para que cada gobierno se preocupe por la preservación de sus recursos naturales, por su aprovechamiento y utilización racional.

valiosos de la humanidad, es el sostén estructural de los recursos naturales, que permite se desarrollen sobre él los vegetales, animales y el hombre. Esta considerado como un recurso limitado y fácilmente destructible, por lo que debe ser protegido de la erosión y la contaminación.

### AGUAS TERRESTRES

El agua constituye casi la totalidad de la composición molecular de plantas y animales, sin ella la vida es imposible está asociada a toda actividad humana, y constituye un patrimonio cultural

que debemos obligarnos a utilizarla con cuidado y no desperdiciarla. Tampoco debemos contaminar las fuentes del agua porque perjudicamos nuestra vida y alteramos el ciclo de vida de tantos seres vivos que dependen de ella.

### EL MAR

En el mar está el futuro del hombre, por la riqueza de recursos contenidos en el suelo y subsuelo y suelo marino, además de la utilización de la masa de agua como potencial energético. Por ello deben tomarse las medidas

—Favor pase a la Pág. 25.

## Disertantes Afirman Modificar Planes de Estudio Para Planificar Mano de Obra

Modificar los planes de estudio para aumentar el adiestramiento vocacional entre la juventud y utilizar al máximo los recursos humanos en cualquier grado de capacitación en que se encuentren, son aspectos indispensables para la planificación de la mano de obra en El Salvador, afirman disertantes en el Seminario Nacional sobre Coordinación y Planificación de la Formación Profesional.

Señalan que la frase "los recursos humanos y su aprovechamiento" sugiere muchos aspectos de la planificación de la

mano de obra pero esos datos no le dan la importancia debida en el país posiblemente porque comprende diversas funciones como la de administrar servicios de empleo, la movilidad geográfica y ocupacional, promover mayor participación de las fuerzas de trabajo y eliminar las variaciones cíclicas y estacionales en los empleos.

Además se incluyen la coordinación del efecto de las obras públicas sobre el empleo, la

—Favor pase a la Pág. 39.

## Arbitraje Comercial Tema de Conferencia a Libre Empresa

Las resoluciones del Sexto Congreso Internacional de Arbitraje, realizado este año en México, serán dictadas por el doctor Luis Nelson Segovia, durante una conferencia para hombres de negocio que se desarrollará en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, el próximo miércoles.

El tema es de mucha importancia para los importadores y exportadores en general, así como para los abogados asesores de empresas, pues el arbitraje es el medio para resolver conflictos cuando vendedores o compradores dejan de cumplir alguna de las

condiciones pactadas sobre calidad de la mercancía, precios, plazos de embarque, etc.

El doctor Segovia es secretario de la Sección Nacional de la Comisión Interamericana de Arbitraje Comercial que fue creada bajo el patrocinio de la Cámara de Comercio. Se informó que esta clase de información para la libre empresa es un esfuerzo para contribuir a solucionar problemas en sus relaciones mercantiles externas e internas.

Han sido invitados empresarios, abogados, estudiantes de leyes y todas aquellas personas interesadas en el tema.

### EL SUELO

El suelo es uno de los bienes más

### TABLERO JUDICIAL

#### VIGILANTE HUYE CON \$1.771

La policía busca al vigilante particular Antonio Villelas Fuentes, porque éste, en la mañana del sábado, cuando se hallaba ebrio, amenazó con un revólver a los empleados José Salvador López Villalta, Victoriano León Vásquez y Jorge Alberto García Martínez, en el restaurante "Los Globos", de la Alameda Roosevelt, llevándose a continuación 1.771 colones que estaban en una caja registradora. La denuncia la asentó en la policía el señor Guillermo Zablah Katán, asegurando, que Villelas se llevó un revólver 22 y que lo acompañaba Daniel Quijada, también empleado del restaurante, quien no regresó a su trabajo, según dijo.

#### CANTINERO LESIONA Y ROBA LA VENTA

El cantinero Antonio Díaz Guevara, que trabajaba en el expendio "El Quezalteco", ha sido denunciado en la policía como autor de una lesión de arma de fuego en Carlos Alberto Vides Romero y haber huido del lugar llevándose 400

—Favor pase a la Pág. 39.



DE CONGRESO MUNDIAL. El Dr. Francisco García Rodríguez regresó vía TACA del Congreso Mundial de Oftalmología, que se llevó a cabo en la ciudad de Kyoto, Japón. En Ilopango fue recibido por Rafael Moreno, del personal de TACA International. (Foto de Peñate Zambrano).